+315 Baustein N7 A 41
= Ich kann schriftlich addieren und das Rechenverfahren erkldren ’

Fehler erkldren

Jonas rechnet die Aufgabe 462 + 1237 .
Dabei macht er einen Fehler.

Schreibe die Aufgabe doch
noch einmal stellengerecht auf.
Dann siehst du den Fehler.

QQ Welchen Fehler macht Jonas ?
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Richtig untereinander rechnen

Schreibe stellengerecht untereinander und rechne aus.

1) 47 +821 2) 364 +27

3) 456 + 37 4) 371+7986

5) 5218 + 89 6) 63+995

42
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Rechnen mit Ziffernkarten 1

Nimm dir die Ziffernkarten | 1 || 2|| 3|/ 4| 5|/ 6| 7|/ 8| 9

Du darfst Ziffernkarten auch mehrmals verwenden.
Finde Additionsaufgaben. Alle grauen Kdstchen missen belegt werden.
Lege zuerst mit Ziffernkarten. Schreibe dann auf und rechne aus.

a)

T|H|Z|E T|H| Z|E
b)

T|H| Z|E T|H| Z|E
c)

TIH|Z|E T\ H| Z|E
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Rechnen mit Ziffernkarten 2

Ziffernkarten 11121l 3/14l|5!l6|l 7! 8!l 9

Wie heifit das groBte Ergebnis, welches erreicht werden kann ?
Probiere zuerst aus.

T H|Z|E T | H|Z|E
T H|Z|E T H|Z|E
T H|Z|E T H|Z|E
T H|Z|E T H|Z|E

Q Begriinde, warum es das grote Ergebnis ist.
Q g 9 9





